

AYER

Magnífico y curioso día, el de ayer. Sin nubes en el firmamento, el sol lució sin obstáculo alguno, por lo que la gente buscaba con afán las zonas sombreadas.

Castellón entero recordó con verdadera emoción el 18 de Julio, día de la salvación de España por las Juerzas del Generalísimo, insituida además en fiesta del trabajo. La fecha gloriosa se conmemoró con una misa seguida de Te Deum en Santa María. Se empalmó la fecha con el concierto que la Banda Municipal dió la noche anterior en el parque de Ribalta. Acudió numeroso público, que tributó a la Banda grandes aplausos.

Por la noche Castellón fue recordando su acostumbrada animación.

NOTICARIO

—D. Pablo Estequer Esteller ha presentado en la Jefatura de Obras Públicas, proyecto solicitado ya concesión de una parcela de la zona marítimo-terrestre del término municipal de Castellón, para construir en ella dos casas viviendas veraniegas; y D. Miguel Villalonga Castell, para construir con escalera de acceso a la playa y para destinaria a jardín.

—Por la Delegación de Industria ha sido autorizado D. Juan Adell Marqués S. L. para ampliar una fábrica de hilados y tejidos en Castellón.

FARMACIAS GUARINILLA

Hoy están de guardia las siguientes farmacias:

SERRANO, Mayor, 5.
SOLSONA, Rda. Mijares, 103.

Cartelera

ROMEA. — (tarde). — "La Carga de los Jinetes Indios" y "Sitiados en la Ciudad". — T. M.

TERRAZA RIBALTA. — "El pato atómico" y "Cita en Honduras". — T. M.

TERRAZA PLANAMAR. — "La carga de los Jinetes Indios" y "Sitiados en la Ciudad". — T. M.

TERRAZA OESTE. — "Investigación Criminal" y "El temible Robin Hood". — T. M.

PLAZA DE TOROS. — "Lucha Libre".

SUCESOS

CASTELLÓN

Anteayer a las nueve y media de la noche, en el bar situado en la plaza de la Victoria número 12 de nuestra ciudad, y cuando la madre del dueño, Dña. Antonia Ferrer, pasaba casualmente por el centro del salón, vio con sorpresa que se hundía uno de los mosaicos, cayendo sobre el suelo. A los gritos de socorro acudió en su auxilio Dña. Antonia Llop, esposa del dueño del bar, D. José Ramón Carda, y al intentar levantar a su madre política, cuatro mosaicos más eran tragados por la tierra, con tan buena fortuna, que la señora Llop quedaba sentada en el mismo borde de orificio. Seguidamente y con el consiguiente sobresalto pudieron levantarse y apartarse del agujero, salvándose milagrosamente de una muerte segura, ya que a continuación se desplomaban todos los mosaicos existentes sobre un pazo ciego a más de treinta metros de profundidad, y que se ignoraba existiese en dicho edificio, ya que se le puzo ciego que sabían existía se encuentra a la entrada del bar.

Afortunadamente no ha habido que lamentar desgracia alguna, como pudo ocurrir, ya que se trataba de un lugar público, donde se producía dicho hundimiento una hora más tarde, cuando es grande la concurrencia.

Solemne conmemoración del glorioso Alzamiento Nacional

En Santa María se celebró Misa y Te Deum con asistencia de las autoridades. Importantes obras quedaron inauguradas en toda la provincia, presidiendo el Jefe Provincial y Gobernador Civil los actos de Puebla de Benifasar, Bojar y Castell de Cabres

El XX aniversario del 18 de Julio de 1936, preparado en toda la provincia con la ilusión de recordar digna y eficazmente la jornada de tan profunda significación nacional, fue conmemorada ayer, con gran solemnidad con ese significado festivo, familiar, feliz, que Castellón da a todas sus verdaderas fiestas. El día, después del acto religioso, fue fiesta completa en la capital cuyos moradores gozaron de la paz de esta fecha en el campo y en el Grao, como es costumbre. En la provincia, al mismo tiempo, quedaban inauguradas oficialmente las numerosas obras que en nuestro número de ayer reñatábamos y algunas de las cuales fueron bendecidas con asistencia de nuestras primeras autoridades.

MISA Y TE-DEUM EN SANTA MARIA

A las once de la mañana se celebró en la Iglesia Arciprestal de Santa María, misa seguida de solemne Te Deum. La Plaza Mayor aparecía muy animada dándole mayor prestancia la colocación de los mástiles con las banderas Nacional y del Movimiento.

Momentos antes de la hora del acto llegaron a la plaza la Diputación Provincial y Ayuntamiento en Corporación, bajo marzapas, precediendo a esta Corporación los guardias con uniforme de gala y seguidos de una sección de guardias al mando del teniente.

El Jefe Provincial y Gobernador Civil, camarada José Antonio Serrano, llegó acompañado del Subjefe Provincial, camarada Modesto Franch, siendo cumplimentado por las autoridades y jerarquías, penetrando seguidamente en el interior del templo ocupando sus respectivos sitios. Los sillones del lado del Evangelio eran ocupados por el Jefe Provincial y Gobernador Civil, camarada José Antonio Serrano; Presidente de la Audiencia, D. Mariano Gallo-Mcántara; Delegado de Hacienda, D. Joaquín Fernández; Director del Instituto de Enseñanza Media, D. Enrique Armengot, y Delegado de Trabajo, D. Manuel Tornell, y los de la Epistola, por el Coronel Jefe del Regimiento de Infantería Tetuán, en funciones de Gobernador Militar, D. Jesús Claro; segundo Comandante de Marina, D. José Alemany; Vicepresidente de la Diputación, D. Francisco Gimeno, que ostentaba la representación del Presidente; Alcalde de la capital, camarada José Ferrer Forn; Fiscal de

Tasas, D. Carlos Lapresta, y Secretario de la Delegación de Información y Turismo, D. Francisco Mundina. En otros lugares se hallaban el Consejo Provincial de la Falange, presidido por el Subjefe, seguido los diputados provinciales y concejales. En los lugares recayentes a la Epistola figuraban destacadas representaciones de los distintos cuerpos armados, figurando igualmente en el templo representantes de las distintas dependencias oficiales y particulares. El templo estaba totalmente ocupado, destacándose una nutrida

SOLEMNES INAUGURACIONES EN LA TINANZA

Las inauguraciones de la provincia se simbolizaron con las solemnes realizadas en la Tinanza, a las que asistió el Jefe Provincial y Gobernador Civil, camarada José Antonio Serrano, acompañado por el Presidente de la Diputación y Consejo Nacional, camarada Carlos Fabra; Subjefe Provincial, camarada Modesto Franch; Consejeros provinciales, camaradas Montoliu, Persiva, Armelles y Muñoz; Inspector Jefe de Enseñanza Primaria, D. Juan Navarro; Secretario de la Diputación, D. José Cid; Secretario y Administrador de la Obra Social de la Falange "Francisco Franco", camarada Manuel Sana; Vicente Tárrega; Secretario particular del Jefe Provincial, camarada Farnand de Orrovis; y los camaradas Zayas y Forcadá.

Las primeras inauguraciones tuvieron lugar en Puebla de Benifasar, después de visitar muy detenidamente el Monasterio de Santa María de Benifasar. La población, engalanada brillantemente, con pancartas de saludo al Jefe Provincial en su primera visita, y tracas, acudió en masa a acclamar a sus ilustres visitantes, que fueron cumplimentados por las autoridades y jerarquías, entre ellos por los diputados de los distritos de Morella, San Mateo y Vinaroz, camaradas Sangüesa, Franco y Adell; y por el Asesor Técnico de la Obra Social, camarada José Ramos, con los cuales y todo el pueblo marcharon al transformador, cuya palanca de comunicación accionó el camarada Serrano Montalvo, con lo que se puso en servicio la electrificación del pueblo, marchando seguidamente al Ayuntamiento, desde cuyo balcón, ante el pueblo entero, el Alcalde saludó a las Jerarquías y autoridades provinciales.

representación de la Sección Feminina.

Los maceros de ambas corporaciones se hallaban interpedados a ambos lados del presbiterio y la ceremonia religiosa fue oficiada por el Teniente Cura del regimiento, Rdo. D. Francisco Gil. Durante la misa al órgano fueron interpretadas diversas composiciones sacras. Al finalizar la Misa y revestido el Sr. Cura Arcipreste D. Joaquín Balguer, se cantó solemne Te Deum, por la Schola Cantorum de Santa María.

SOLEMNES INAUGURACIONES EN LA TINANZA

pués de lo cual siguió viaje del Jefe Provincial y Gobernador Civil con sus acompañantes, siendo despedidos con las mismas demostraciones de adhesión y fervor con que se les recibió.

Bojar recibió también con gran entusiasmo a sus visitantes, lanzando las campanas al viento apenas fueron divisados desde el pueblo, también engalanado extraordinariamente y también en masa en las calles, con sus autoridades y jerarquías, que cumplimentaron al Jefe Provincial y Gobernador Civil y a las autoridades y personalidades que le acompañaban, dirigiéndose siempre entre el clamor del pueblo, al transformador, en el que el camarada Serrano Montalvo accionó, asimismo el conmutador, entre los aplausos de la población al contemplar una primera encendido el alumbrado público. Entre grandes aclamaciones, fervorosas y sinceras, Bojar entero acompañó al Jefe Provincial y Gobernador Civil hasta la salida de la población, despediéndole con enorme entusiasmo y grandes demostraciones de gratitud.

También Castell de Cabres, adornado, con cobetas y la Banda de música que interpretaba el himno nacional, recibió al Jefe Provincial y Gobernador Civil con sus acompañantes, con gran entusiasmo. Los vitores del pueblo fueron incansables, en tanto las autoridades y jerarquías cumplimentaron a los visitantes, dirigiéndose al transformador, en el que fué igualmente accionado el conmutador y puesto en servicio el alumbrado eléctrico entre la alegría entusiasta de la población.

Seguidamente tuvo lugar la bendición del nuevo grupo escolar, acto en el que ofició el Rdo. Sr. Párroco, recorriendo el edificio las autoridades y personalidades. Después se trasladaron todos, con la población entera, a la Plaza, magnífica, construída por la Obra Social de la Falange "Francisco Franco" y la Diputación, realizadoras también de todas las obras de electrificación de las demás poblaciones visitadas. En la Plaza se ha levantado una fuente, con servicio de aguas, obras todas de las mismas instituciones. Después de bendecido todo por el Párroco, el servicio de trébia de aguas fué inaugurado por el Jefe Provincial y Gobernador Civil, la gran alegría de Castell de Cabres en este día que tantas y tan trascendentes mejoras le ha traído, fué expresada con un solemne Te Deum de acción de gracias en el templo, acto que revistió enorme fervor.

ese grupo escolar, rinda su fruto, pues ahora es a los padres a quienes corresponde cumplir su deber correspondiendo a la fecha de su pueblo, que cuando las Cortes acaban de aprobar más de dos mil millones para levantar grupos escolares que hacen falta, Castell de Cabres lo tiene ya desde hoy. El Presidente de la Diputación habló también al pueblo de Castell de Cabres, señalando como en este día los pueblos de la Tinanza eran testigos de importantes inauguraciones de obras para ellos trascendentes, sin que se les haya pedido nada, dijo que aun siendo mucho esto, no parece nada al afán de la Falange, que no cesará hasta que consiga para estas poblaciones el nivel de vida que les corresponde. Todos fueron muy aplaudidos y vitoreados.

Finalmente, entre vivas demostraciones de entusiasmo popular, habló el Jefe Provincial y Gobernador Civil, que señaló con cuánta alegría llegaba a estas poblaciones para inaugurar la luz, el agua, las escuelas. Recordó que todo esto se debe a la labor de su antecesor, camarada García Noblejas, y el Presidente de la Diputación, Carlos Fabra, cuya personalidad destacó elocuentemente, añadiendo que durante el viaje le había hablado de que concernía hoy la parte más pobre de la

provincia, pero por ello la más necesitada de su apoyo. Dijo que si ahora se llevaban a estas localidades estas mejoras materiales, esperaba que esto fuera también un beneficio para su espíritu, llevándoles la ilusión y la alegría. Grandes aplausos acogieron las últimas palabras del camarada Serrano Montalvo, cantándose con gran fervor el Casa al Sol y dando los gritos rituales el Jefe Provincial y Gobernador Civil, que fue despedido con grandes y fervorosas manifestaciones de entusiasmo al abandonar esta comarca que recordará por un grandes beneficios la conmemoración del veinte aniversario del Glorioso Alzamiento Nacional.

provincia, pero por ello la más necesitada de su apoyo. Dijo que si ahora se llevaban a estas localidades estas mejoras materiales, esperaba que esto fuera también un beneficio para su espíritu, llevándoles la ilusión y la alegría. Grandes aplausos acogieron las últimas palabras del camarada Serrano Montalvo, cantándose con gran fervor el Casa al Sol y dando los gritos rituales el Jefe Provincial y Gobernador Civil, que fue despedido con grandes y fervorosas manifestaciones de entusiasmo al abandonar esta comarca que recordará por un grandes beneficios la conmemoración del veinte aniversario del Glorioso Alzamiento Nacional.

De niña a mujer

Si desde niña no se desarrolla bien por poder inapetencia, crece débil y enfermiza; este mal, que con tanta frecuencia se manifiesta en la infancia, debe combatirse con Hipofositos Salud, que restaura el apetito y produce vigor, buen ánimo y una gran actividad. Esto ocurre porque suministra al organismo más calcio, más hierro y más fósforo. Por eso, todos los niños de ganados deben tomar diariamente Jarabe de Hipofositos Salud. (C. S. 15.302).

versario del Glorioso Alzamiento Nacional.

Inauguración de 62 viviendas en Viver

Otro de los actos que ayer celebraron dentro de la conmemoración del 18 de Julio en nuestra provincia, tuvo lugar en Viver, donde el Delegado Provincial de Sindicatos, camarada Rafael de los Heros, en el salón de actos del Ayuntamiento, con asistencia de las autoridades, jerarquías, beneficiarios y numeroso público, se hizo entrega de las llaves de las viviendas del "Dique de Catabria" construído por la Obra Sindical del Frente que consta de 62 viviendas, en las cuales 42 son para los cultivadores, con cinco departamentos un patio, con un valor aproximado de 47.000 pesetas. El total del grupo ha sido de unos cuatro millones de pesetas.

El Delegado Provincial de Sindicatos pronunció unas palabras y vibrantes palabras en su puso de relieve la significación y grandeza de la jornada histórica en el veinte aniversario que ayer se celebraba, en la que destacó la eficacia del régimen nacido en aquella jornada y que va llevando, con la paz, el bienestar a todas las provincias y a todos los pueblos de España.

provincia, pero por ello la más necesitada de su apoyo. Dijo que si ahora se llevaban a estas localidades estas mejoras materiales, esperaba que esto fuera también un beneficio para su espíritu, llevándoles la ilusión y la alegría. Grandes aplausos acogieron las últimas palabras del camarada Serrano Montalvo, cantándose con gran fervor el Casa al Sol y dando los gritos rituales el Jefe Provincial y Gobernador Civil, que fue despedido con grandes y fervorosas manifestaciones de entusiasmo al abandonar esta comarca que recordará por un grandes beneficios la conmemoración del veinte aniversario del Glorioso Alzamiento Nacional.

UNA GRAN JORNADA EN EL CAMPAMENTO DEL FRENTE DE JUVENTUDES EN ALCOCEBRE

Se celebró el Día del Acampado, con la visita de la mayor parte de las familias de los muchachos que componen el turno

El día de ayer tuvo también una significación especialísima en el Campamento "Jaime I" del Frente de Juventudes en Alcocebre. La organización juvenil celebra el "Día del Valor" con motivo del 18 de Julio, y además el Campamento celebraba el día del Acampado. Con todo ello, la jornada tuvo una brillantez y un sabor especiales, comenzando a darle realce la presencia de centenares de personas, familiares de la mayor parte de los muchachos que componen el turno y que llegaron al Campamento en dos autobuses de la capital y uno de Villareal, aparte numerosos vehículos particulares. Destacamos que entre los expedicionarios figuraba el Rector de las Escuelas Pías de Castellón, Rdo. D. Juan Bta. Remon, alumnos de cuyo colegio son gran parte de los componentes del turno. Y destacamos también que visitan te de la jornada fué asimismo el Delegado provincial del Frente de Juventudes, camarada Gaspar Armelles, que conmovió con el turno y presidió la comida de mediodía.

El día fué sencillamente maravilloso. Aunque la distribución del horario siempre sufre algún cambio en esta jornada para que los pequeños puedan estar con sus familiares, estos pudieron gozar contemplando a los muchachos en esta vida plebética de alegría que es la del Campamento. La revista matinal con la formación de las escuadras ante las tiendas, la noble emulación de los chicos en el arreglo de sus parcelas y el cumplimiento de las distintas consignas, las formaciones para izar banderas, el servicio de la guardia, el baño, todo fué presenciado por quienes con emoción velan a sus hijos o parientes vivir, con la seriedad tan difícil de los acampados, ese gran día que es la vida del acampado. La hora de la comida, tanto en el comedor como bajo los pinos aquellos que comieron con sus familiares, fué también deliciosa.

grandeza espiritual de nuestro Alzamiento Nacional. Luego, risa y diversión a borbotones con la graciosa "Radio Macuto" y los chicos recitando versos, cantando, escenificando y demostrando en conjunto como saben ser felices y hacerse reír unos a otros, hermanados, en esa hora entrañable y hogareña en la jornada del Campamento que es la hora del "Fuego".

Tras esto, tan agradable para todos, la emoción de presenciar las familias en la plaza central del campamento, el acto solemne de arriar banderas. Las centurias formaron con gran disciplina, la orden del día fué escuchada con verdadero recogimiento, y la enseña de la Patria y las del Movimiento, en tanto se cantaba el Cara al Sur fueron arriadas solemne y votamente. Veinte años después del 18 de Julio de 1936, veíamos allí como una generación nueva, sangre de nuestro sangre, carne de la carne de la que vivimos aquella jornada gloriosa, se está forjando en la grandes ideales de la Patria. Para todos fué emocionante el acto final del día, de las oraciones ante la Cruz de los Caídos, con la ofrenda de coronas y el desfile, marcial y alegre, pero serio, formal, porque nuestros muchachos saben ser hombres en este feliz servicio patriótico del día del Campamento que ayer en el de Alcocebre fué maravillosamente dichoso para las familias que allí acudieron.

Catolicidad SANTORAL

SANTOS DE HOY. — San Vicente de Paul, Simaco, Félix, Epatra, Martín, Justa, Rufina, Aurea, Arseno, Macrina. MISA DEL DIA. — San Vicente de Paul, C. blanco, Misa propia.

SANTOS DE MAÑANA. — Santos Jerónimo, Sabino, Julian, Máximo, Paola, Margarita. MISA DEL DIA. Santos Jerónimo, Emiliano, C. blanco, Misa propia, segunda oración de Santa Margarita.

Gullós

SANTA MARIA. — Esta mañana, las misas conmemorativas, a las 6 y 7 de costumbre. Tarde, a las 6:30 exposición; a las 7:30, hora santa y rosario.

PURISIMA SANGRE Y SACRAMENTO. — Esta mañana, en la primera Misa, ejercicio y Comunion de los Jueves Eucarísticos. Por la tarde, a las 8:30, Hora Santa con sermón.

SANTISIMA TRINIDAD. — Hoy, jueves sacerdotal.

Anuncios Económicos

CONTRATISTAS para pantanos, carreteras y obras, se vende compresor verdadera ganga; para informes en garage Castellón.

NUEVOS DE PATO para incubación, raza Holandesa de puesta intensiva. — Sibostia, Rda. Mijares, 36.

MAQUINARIA escrita UNDERWOOD americana. Otras máquinas. Muchos artículos, todos preciosos. Reparaciones, alquiler. MECANOGRAFIA LEVANTONA. Mayor, 31.

GRAN OCAISION. MOTOCICLETAS USADAS todas marcas. Precios ventajosos. Agencia 8.

DETALLISTAS Jabón blando patético de la mejor calidad, en la fábrica J. Barrachina Latorre, Tenerías, 3. Teléfono, 1.761. — Castellón.

SE ALQUILA en Trinidad, 6-1 local para despacho. Razón: En esta Admón.

SE NECESITA aprendiz de motorista. Razón: Bar Clavé.

TRILLADORAS

EMPACADORAS - MOLINOS - CORTAFORRAJAS

Accesorios y Repuestos

Finanzauto, S. A.

GENERAL ARANDA, 30 - CASTELLÓN

VIAJE A SAGUNTO

Representación en el Teatro Romano del drama

EDIPO

por el T. E. U. de Madrid

Salida: sábado día 21 a las 7:00 tarde.

VIAJES MELIA, S.A.

(Tit. 8. G. A.) Trinidad 12. — Telf. 236

HERNIADOS

No cometan la imprudencia de creer que un braguerío priente puede contener su hernia. Eviten su crecimiento, el dolor e incomodidad, adquiriendo nuestro moderno HERNIOPASTA AUTOMÁTICO, eficaz consolidativo, que sin tirantes, peso, ni presiones se aparta de todo lo conocido y se lleva sin notarse. Bajo medida, molde y presc. facult. (C. S. 15.255).

VISITA EN CASTELLÓN el viernes día 20 del día de hoy.

Dr. PENÀ AFNAU, Enmedio, 61.

Gabinete Ortopédico HERNIUS

Ronda de Cataluña, 34. BARCELONA. Monterá, 32. MADRID

Si usa TERVI recomiendo a sus amistades se lo agradecerán

TER-BRILL TERVI-PRIMA

TERVI-LUX TER-LIMPIO

Si usa NO usa TERVI decíase y nos lo agradecerá

LA SOLUCION PARA LA LIMPIEZA DEL...



DE FILIPIS GANO LA ETAPA DE AYER EN LA VUELTA A FRANCIA Y ADRIAESSENS SE MANTIENE PRIMERO DE LA CLASIFICACION GENERAL

Nuevamente Bernardo Ruiz fué el español mejor clasificado pero Bahamontes se colocó cuatro puestos más adelantado

LUCHON, 18. — A las 11'40 se ha dado la salida a los 99 corredores que quedan en la Vuelta Ciclista a Francia para disputar la etapa Luchon-Toulouse, de 176 kilómetros. — Añil.

PRIVAT, AL FRENTE DE UN GRUPO

ORIGET, 18. — Por ésta, a 59 kilómetros de la salida, un grupo de 20 corredores conducidos por Privat, ha pasado a las 13'25 precedido a un segundo grupo de otra veintena de hombres, en cinco minutos. — Añil.

DOS MINUTOS DE VENTAJA

ST. GIRON, 18. — En el control de actualizamiento de ésta, 79 kilómetros de la salida, a las 13'55 un grupo de unos treinta corredores ha pasado con dos minutos de ventaja sobre el pelotón. Figuraban en él Adriessens, Gaul, Geminiani, De Bruyne, Bauvin y otros. Poco después seguían algunos retrasados. — Añil.

9 ESCAPADOS

ST SULPICE-SIR-LEZE, 18. — Al paso por ésta, 143 Kms. de la salida, los siete corredores escapados, a los que se les ha unido Ribista y Forestier, preceden al grueso del pelotón en quinientos metros. — Añil.

LES ALCANZA EL PELOTON

TOULOUSE, 18. — A veinte kilómetros de la meta, los nueve corredores han sido alcanzados por el pelotón. Bauvin está a 2 minutos 40 segundos y marcha junto a Geminiani, Barbotin y Mallejac. — Añil.

LOS PUERTOS DE AYER

TOULOUSE, 18. — La decimotercera etapa de la Vuelta Ciclista a Francia, que se ha disputado entre

LA ETAPA DE HOY

Hoy se correrá la decimocuarta etapa de la vuelta a Francia sobre un recorrido de 231 kilómetros, entre Toulouse y Montpellier. Hasta Toulouse los corredores han cubierto ya 2567 kilómetros. Les faltan hasta París 1922 kilómetros. En esta etapa no habrá ninguna escalada.

CLASIFICACION GENERAL

- 1.—Adriessens (Bélgica), con 68-18-05.
- 2.—Laurid (Sudeste), 68-20-58.
- 3.—Voorling (Holanda), 68-21-52.
- 4.—Pico (Oeste), 68-22-43.
- 5.—Walkowiak (Noroeste), con 68-23-45.
- 6.—Darrigade (Francia), 68-25-16.
- 7.—Bauvin (Francia), 68-25-51.
- 8.—De Filippis (Italia), 68-31-59.
- 9.—Wagmans (Holanda) 68-26-43.
- 10.—Monti (Italia), 68-36-59.
- 11.—Barbosa (Luxemburgo), con 68-38-52.
- 12.—De Bruyne (Bélgica), 68-41-08.
- 13.—Privat (Francia), 68-41-13.
- 14.—De Smet (Bélgica), 68-43-11.
- 15.—Robinson (Luxemburgo), con 68-48-03.
- 16.—De Groot (Holanda), 68-48-22.
- 17.—Forestier (Francia), 68-51-36.
- 18.—Quentin (Oeste), 68-54-41.
- 19.—Ockers (Bélgica), 68-54-17.
- 20.—Cletto (Italia), 68-59-57.
- 21.—Impanis (Bélgica), 69-01-11.
- 22.—Cloe (Bélgica), 69-02-05.
- 23.—Forma (Italia), 69-02-26.
- 24.—BAHAMONTES (España), ídem.
- 25.—Schmitz (Luxemburgo), con 69-07-41.
- 26.—Gaul (Luxemburgo), 69-08-22.
- 27.—Brankert (Bélgica), 69-08-49.
- 28.—Padova (Italia), 69-09-21.
- 29.—Scodeller (Noroeste), 69-10-09.
- 30.—Dotto (Sudeste), 69-10-21.
- 31.—Tonello (Ita), 69-10-59.
- 32.—Van Genchelen (Bélgica), id.
- 33.—Nencini (Italia), 69-13-03.
- 34.—Barbotin, 69-13-10.
- 35.—Nollen (Holanda), 69-14-28.
- 36.—Van der Pluym (Holanda), 69-14-55.
- 37.—Van der Pluym (Holanda), con 69-15-29.
- 38.—Beuffeuil (Sudoeste), 69-17-05.
- 39.—Siguenza (Ita), 69-17-36.
- 40.—Rolland (Francia), 69-18-23.
- 41.—Mallejac (Francia), 69-18-44.
- 42.—Erozer (Luxemburgo) 69-18-52.
- 43.—Barone (Ita), 69-19-09.
- 44.—Contegno (Italia), 69-22-16.
- 45.—Thomin (Oeste), 69-22-43.
- 46.—Gret (Suiza), 69-24-19.
- 47.—Scribante (Noroeste), 69-28-56.
- 48.—Fret (Suiza), 69-30-45.
- 49.—Giudici (Italia), 69-32-37.
- 50.—Hoerelbeke (Ita), 69-33-08.
- 51.—Fantini (Italia), 69-34-16.
- 52.—Panssens (Bélgica), 69-35-34.
- 53.—Audalre (Oeste), 69-36-08.
- 54.—LORONO (España), 69-36-24.
- 55.—Hassenforder (Oeste), 69-38-36.
- 56.—Scheijberg (Suiza) 69-41-58.
- 57.—Baffi (Italia), 69-42-45.
- 58.—Berthel (Noroeste), 69-44-50.
- 59.—Morvan (Oeste), 69-49-26.
- 60.—Le Ber (Oeste), 69-50-56.
- 61.—Geminiani (Francia), 69-52-49.
- 62.—BOTELLA (España), 69-53-47.
- 63.—Skott (Ita), 69-55-09.
- 64.—Bolzer (Luxemburgo) 69-56-56.
- 65.—Vlaeyen (Bélgica), 70-00-15.
- 66.—Ihuot (Sudeste), 70-00-24.
- 67.—Lerda (Sudeste), 70-00-27.
- 68.—Gullard (Sudoeste), 70-00-31.
- 69.—Morr (Luxemburgo), 70-01-35.
- 70.—MORALES (España), 70-01-56.
- 71.—Huyghe (Noroeste), 70-02-18.
- 72.—POBLET (España), 70-03-54.
- 73.—Gibnet (Sudoeste), 70-04-56.
- 74.—Lampre (Sudoeste), 70-05-22.
- 75.—Pianazzi (Suiza), 70-05-51.
- 76.—Bergaud (Francia), 70-06-48.
- 77.—Anzile (Noroeste), 70-09-14.
- 78.—Dihats (Sudeste), 70-09-19.
- 79.—Traxel (Suiza), 70-09-32.
- 80.—Kemp (Luxemburgo), 70-09-33.
- 81.—Botella (Sudeste), 70-09-37.
- 82.—Arnold (Suiza), 70-11-53.
- 83.—B. RUIZ (España), 70-12-37.
- 84.—Hilssen (Holanda), 70-12-39.
- 85.—Chupin (Noroeste), 70-13-59.

La puntuación de la montaña

(DESPUES DE LA ETAPA 13)

- 1.—Hui, 25 puntos.
- 2.—BAHAMONTES, 16.
- 3.—Gaul, 16.
- 4.—Schmitz, 15.
- 5.—BERNARDO RUIZ, 13.
- 6.—Ockers, 13.
- 7.—De Filippis, 9.
- 8.—Mezeng, 7.
- 9.—Picot, 7.
- 10.—Morvan, 6.
- 11.—Walkowiak, 6.
- 12.—Privat, 6.
- 13.—Van Genchelen, 5.
- 14.—Barbosa, 4.
- 15.—MORALES, 4.
- 16.—Darrigade, 4.
- 17.—Adriessens, 3.
- 18.—Monti, 3.
- 19.—Forestier, 1.
- 20.—Padovan, 1.

CLASIFICACION DE LA ETAPA

- 1.—De Filippis, 4-49-46.
- 2.—Pico, id.
- 3.—Ockers, id.
- 4.—Thomin, id.
- 5.—Ernst, id.
- 6.—Forestier, id.
- 7.—Privat, id.
- 8.—Coletto, id.
- 9.—Contra, id.
- 10.—Forma, id.
- 11.—Giudici, id.
- 12.—Monti, id.
- 13.—Nencini, id.
- 14.—Adriessens, id.
- 15.—Brankert, id.
- 16.—Cloe, id.
- 17.—De Bruyne, id.
- 18.—Impanis, id.
- 19.—B. RUIZ, id.
- 20.—Fret, id.
- 21.—Pianazzi, id.
- 22.—Scheijberg, id.
- 23.—Barbosa, id.
- 24.—Gaul, id.
- 25.—Robinson, id.
- 26.—Schmitz, id.
- 27.—Chupin, id.
- 28.—Deleda, id.
- 29.—Walkowiak, id.
- 30.—Dotto, id.
- 31.—Laureti, id.
- 32.—Lerda, id.
- 33.—Mayzeng, id.
- 34.—Mirando, id.
- 35.—Audalre, id.
- 36.—Quentin, id.
- 37.—Barone, id.
- 38.—Hoerelbeke, id.
- 39.—Tonella, id.
- 40.—Gibnet, id.
- 41.—Lampre, id.
- 42.—Van Genchelen, id.
- 43.—De Groot, id.
- 44.—Voorling, id.
- 45.—Nollen, id.
- 46.—Wagmans, id.
- 47.—BAHAMONTES, id.
- 48.—BOYER, id.
- 49.—LORONO, id.
- 50.—Darrigade, 4-52-00.
- 51.—Barbotin, 4-53-32.

TIRO DE PLATO

D. Félix Roig, vencedor del extraordinario concurso «18 de Julio»

El Grupo Cinegético «La Codorniz» celebró en el día de ayer, 18 de Julio, Fiesta de la Exaltación del Trabajo, el anunciado Concurso extraordinario, como final de programa establecido para la temporada actual, cerrando con dicho concurso las actividades deportivas del presente año, para esta modalidad de tiro, alcanzando con este extraordinario concurso un éxito no conocido, pues la inscripción llegó a alcanzar la cifra de 96 tiradores, lo que nos dice el éxito que se apunta el mencionado Grupo, consiguiendo llegar a hacer tal inscripción, la cual hasta la fecha no ha sido alcanzada en otro concurso de esta modalidad de tiro de plato.

A las nueve en punto de la mañana dió comienzo la tirada, que debido al gran número de participantes no pudo suspenderse para comer, continuando hasta el final, siendo siempre perfecta la organización, así como por su preparación, tan meditada, para el logro del fin propuesto.

La clasificación quedó establecida de la siguiente manera:

1.º D. Félix Roig, con 20/22, adjudicándosele la copa Gobernador Civil de la provincia; 2.º D. José Rull, con 19/22, otorgándosele la copa de la Diputación Provincial; 3.º D. Félix Torres, con 16/17, adjudicándosele la copa del Ayuntamiento; 4.º D. Alejandro Martín, con 16/17, adjudicándosele la copa del Delegado Provincial de Sindicatos; 5.º D. Gaspar Gil, con 16/17, copa Jefatura Provincial de Educación y Descanso; 6.º D. Victorino Aparici, con 15/17, copa Cámara Sindical Agraria; 7.º D. Francisco Forne, con 13/15, copa del Ingeniero del Distrito Forestal; 8.º, don Juan Barachien, con 14/16, copa del Grupo Cinegético «La Codorniz»; 9.º D. José Ferrando del Hom, con 13/16; 10.º D. Juan Cervera, con 12/15; 11.º D. Juan Felipe, con 11/14; 12.º D. Vicente R. Dau, con 20/22, con el premio 12, entregándose a estos cuatro últimos señores las copas de los Armeros; 13.º D. Vicente Beltrán, con 19/22; 14.º D. Angel Mateos, con 18/21; 15.º D. José Nombela, con 15/18; 16.º D. Práxedes Martínez, con 13/16; 17.º D. José García, con 12/15; 18.º D. Jaime Sidro, con 11/14; 19.º D. Alejandro Soriano, con 13/15; 20.º D. Ricardo Marce, con 14/19; 21.º D. José Nebot,

CLASIFICACION GENERAL

- 1.—Adriessens (Bélgica), con 68-18-05.
- 2.—Laurid (Sudeste), 68-20-58.
- 3.—Voorling (Holanda), 68-21-52.
- 4.—Pico (Oeste), 68-22-43.
- 5.—Walkowiak (Noroeste), con 68-23-45.
- 6.—Darrigade (Francia), 68-25-16.
- 7.—Bauvin (Francia), 68-25-51.
- 8.—De Filippis (Italia), 68-31-59.
- 9.—Wagmans (Holanda) 68-26-43.
- 10.—Monti (Italia), 68-36-59.
- 11.—Barbosa (Luxemburgo), con 68-38-52.
- 12.—De Bruyne (Bélgica), 68-41-08.
- 13.—Privat (Francia), 68-41-13.
- 14.—De Smet (Bélgica), 68-43-11.
- 15.—Robinson (Luxemburgo), con 68-48-03.
- 16.—De Groot (Holanda), 68-48-22.
- 17.—Forestier (Francia), 68-51-36.
- 18.—Quentin (Oeste), 68-54-41.
- 19.—Ockers (Bélgica), 68-54-17.
- 20.—Cletto (Italia), 68-59-57.
- 21.—Impanis (Bélgica), 69-01-11.
- 22.—Cloe (Bélgica), 69-02-05.
- 23.—Forma (Italia), 69-02-26.
- 24.—BAHAMONTES (España), ídem.
- 25.—Schmitz (Luxemburgo), con 69-07-41.
- 26.—Gaul (Luxemburgo), 69-08-22.
- 27.—Brankert (Bélgica), 69-08-49.
- 28.—Padova (Italia), 69-09-21.
- 29.—Scodeller (Noroeste), 69-10-09.
- 30.—Dotto (Sudeste), 69-10-21.
- 31.—Tonello (Ita), 69-10-59.
- 32.—Van Genchelen (Bélgica), id.
- 33.—Nencini (Italia), 69-13-03.
- 34.—Barbotin, 69-13-10.
- 35.—Nollen (Holanda), 69-14-28.
- 36.—Van der Pluym (Holanda), 69-14-55.
- 37.—Van der Pluym (Holanda), con 69-15-29.
- 38.—Beuffeuil (Sudoeste), 69-17-05.
- 39.—Siguenza (Ita), 69-17-36.
- 40.—Rolland (Francia), 69-18-23.
- 41.—Mallejac (Francia), 69-18-44.
- 42.—Erozer (Luxemburgo) 69-18-52.
- 43.—Barone (Ita), 69-19-09.
- 44.—Contegno (Italia), 69-22-16.
- 45.—Thomin (Oeste), 69-22-43.
- 46.—Gret (Suiza), 69-24-19.
- 47.—Scribante (Noroeste), 69-28-56.
- 48.—Fret (Suiza), 69-30-45.
- 49.—Giudici (Italia), 69-32-37.
- 50.—Hoerelbeke (Ita), 69-33-08.
- 51.—Fantini (Italia), 69-34-16.
- 52.—Panssens (Bélgica), 69-35-34.
- 53.—Audalre (Oeste), 69-36-08.
- 54.—LORONO (España), 69-36-24.
- 55.—Hassenforder (Oeste), 69-38-36.
- 56.—Scheijberg (Suiza) 69-41-58.
- 57.—Baffi (Italia), 69-42-45.
- 58.—Berthel (Noroeste), 69-44-50.
- 59.—Morvan (Oeste), 69-49-26.
- 60.—Le Ber (Oeste), 69-50-56.
- 61.—Geminiani (Francia), 69-52-49.
- 62.—BOTELLA (España), 69-53-47.
- 63.—Skott (Ita), 69-55-09.
- 64.—Bolzer (Luxemburgo) 69-56-56.
- 65.—Vlaeyen (Bélgica), 70-00-15.
- 66.—Ihuot (Sudeste), 70-00-24.
- 67.—Lerda (Sudeste), 70-00-27.
- 68.—Gullard (Sudoeste), 70-00-31.
- 69.—Morr (Luxemburgo), 70-01-35.
- 70.—MORALES (España), 70-01-56.
- 71.—Huyghe (Noroeste), 70-02-18.
- 72.—POBLET (España), 70-03-54.
- 73.—Gibnet (Sudoeste), 70-04-56.
- 74.—Lampre (Sudoeste), 70-05-22.
- 75.—Pianazzi (Suiza), 70-05-51.
- 76.—Bergaud (Francia), 70-06-48.
- 77.—Anzile (Noroeste), 70-09-14.
- 78.—Dihats (Sudeste), 70-09-19.
- 79.—Traxel (Suiza), 70-09-32.
- 80.—Kemp (Luxemburgo), 70-09-33.
- 81.—Botella (Sudeste), 70-09-37.
- 82.—Arnold (Suiza), 70-11-53.
- 83.—B. RUIZ (España), 70-12-37.
- 84.—Hilssen (Holanda), 70-12-39.
- 85.—Chupin (Noroeste), 70-13-59.

56 VUELTA A FRANCIA CHALLENGE

MARTINI

12.100.000 Frs. premios

Clasificación por equipos

CHALLENGE MARTINI EN LA ETAPA

- 1.—Italia (De Filippis, Monti, Formza), 14-28-18.
- 2.—Oeste (Picot, Tromin, Audalre), 14-28-48.

(Pasa a la siguiente pag.)

PLAZA DE TOROS

HOY A las 11 noche

SENSACIONAL VELADA DE

LUCHA LIBRE

Presentación del luchador valenciano

AGULLO y del Campeón británico TOMMY MANN

ORDEN DE LOS COMBATES

GUY LAROCHE-AGULLO

TOMMY MANN-SANUDO

HENRI LAMBERT-NEMROD

el interesante choque entre

BEN CHEMOUL-LUCON

a un solo asalto de 30 minutos

Y EL CAMPEONATO DE LEVANTE DEL PESO SEMIPESADO

BLASCO CONTRA PIZARRO

Actual Campeón Aspirante

PRECIOS POPULARES

PROXIMO DOMINGO 8 tarde y 11 noche

3er GRAN DESFILE DE ATRACCIONES

con

MIGUEL HEREDIA

Magnífico estilista de la canción

MARY MILAGROS

Bellísima Cantzonetista

Y UN FORMIDABLE CONJUNTO DE ARTISTAS

POBLET FALLO AYER EN LA ESCAPADA Y BAHAMONTES CORRIO EN MALAS CONDICIONES

(Crónica de la Vuelta, por PORRINO)

TÓULOUSE, 18. — (Por teléfono de nuestro enviado especial, PORRINO). — Es interesante contar hoy antes de pasar a ocuparnos de la etapa Luchon-Toulouse, cuáles eran los planes de Puig y del equipo español, y cuál la situación física de Bahamontes. De lo de ellos nos enteramos en la entrevista que precedió a la salida de Luchon. Tras saludar a Puig, éste me llevó a un lado y me dijo: «De salida vamos a atacar con Poblet y Chacón. Al kilómetro justo hay una pendiente que hemos escogido para que los dos citados corredores intencionalmente se saquen una etapa que puede ganar Poblet».

«¿Está recuperado? — le pregunté.

«Yo creo que sí, pues de lo contrario habría esperado a otra ocasión para lanzarse».

«¿Y a Bahamontes? ¿Por qué no participa también en esta escapada? No way a ser que tenía de los cols tan pronto, sobre todo el primero, con Poblet y Chacón salgan sus más directos adversarios.

«Bahamontes sí puede saltar, saltará; ya veremos».

Estos eran los planes del equipo español; lanzar a Poblet y Chacón primeramente, para ganar con aquél. Esto en teoría, porque la realidad dijo lo contrario. Pero a uno tanto como los otros; planes del director técnico, le interesaba el momento físico de Bahamontes; y Morales, sobre todo del primero, porque es el hombre mejor situado del equipo español para la empresa que sea. Y el toldano, delante del director técnico del equipo, se quedaba de la rodilla y del hombro izquierdo. El brazo de dicho lado, apenas el lo podía levantar. Más lo que se le había que girar, más era el golpe que tenía en la rodilla izquierda, en el mismo sitio donde se dio otro en la Vuelta a España.

«No te agües, Federico; — le

NATACION

Campeonatos provinciales de Educación y Descanso

Brisantísimo la jornada en el día de ayer al celebrarse los campeonatos de natación de Educación y Descanso con la colaboración de nuestro Club Náutico, en aguas del mismo, perfectísima su organización como nos tienen acostumbrados dichos organismos, y un numerosísimo y selecto público que se deleitaba con el desarrollo del mismo, pues todas las pruebas fueron disputadísimas y sin saber su resultado hasta el final de las mismas, ya que por sus series no se podía valtear cual podía ser su vencedor.

En estas pruebas han destacado una vez más la buena predisposición que existe en algunos nadadores y los cuales en su día pueden dar mayor rendimiento si cabe y ser verdaderas figuras en su especialidad; lamentable en cambio de los que con sus grandes cualidades viven al resaca de sus países pero fugaces glorias, los cuales parecen por su ausencia e indiferencia estar apartados de estas lides.

Principalmente nos dirigimos a los equipos de nuestra provincia, que de los mismos pueden, porque están, salir verdaderas figuras y no desmayar por una u otra clasificación, sino tener tesón y constancia que es el principio de los máximos triunfos.

Como ya indicamos anteriormente, perfectísima la organización de los citados campeonatos provinciales de natación de Educación y Descanso y nuestro Club Náutico lucía empesado y gatas de sus mejillas.

Clasificación por equipos

CHALLENGE MARTINI EN LA ETAPA

- 1.—Italia (De Filippis, Monti, Formza), 14-28-18.
- 2.—Oeste (Picot, Tromin, Audalre), 14-28-48.

(Pasa a la siguiente pag.)

Clasificación por equipos

CHALLENGE MARTINI EN LA ETAPA

- 1.—Italia (De Filippis, Monti, Formza), 14-28-18.
- 2.—Oeste (Picot, Tromin, Audalre), 14-28-48.

(Pasa a la siguiente pag.)

Nacional

autoridades

Provincial

Cabres

del Glorioso Alzamiento

uración de 62 viviendas

en Viver

de los actos que ayer se celebraron dentro de la solemnidad de la conmemoración del 18 de Julio en la provincia, tuvo lugar en donde el Delegado Provincial de Sindicatos, camarada de los Heros, en el salón de las autoridades, con asistencia de los señores de las viviendas de la Obra Sindical del Hogar y una comisión de 62 viviendas, de las 42 son para los que, con cinco dependientes, con un valor aproximado de 47.000 pesetas. El resto del grupo ha sido de unos millones de pesetas.

Delegado Provincial de Sindicatos, camarada de los Heros, en las palabras de la significación de la jornada histórica del veinte aniversario que se celebraba, en las que se hizo la efecta del momento en aquella jornada y recordando, con la paz, el bien de todas las provincias y los pueblos de España,

EN EL FRENTE DE ALCOCEBRE

la mayor parte

ponen el turno

se cantaba el Cara al Sol, arrádas solemnemente y veinte años después de Julio de 1936, todos allí como una generación nueva, sangre de nuestra carne de la carne de los vivos aquella jornada que se está forjando en las ideales de la Patria todos fue emocionante el final del día de las oraciones ante la Cruz de los Cabros la ofrenda de coronas de desfile, marcial y alegro, serio, formal, porque muchos muchachos saben ser honores en este feliz servicio de hoy en el día del Campamento filosóficamente dichoso para familias que allí acudieron.

GUNTO

Madrid

es 730 tarde.

IA, S.A.

Tel. 2365

DOS

er que un drapero costero moderno HERNIUS sus tirantes, peso, bucinado y se lleva sin facult. (C. C. S. 15.055).

el día 20 del día de 10 el CONSULTORIO del

HERNIUS

Montera, 32. MADRID

foto a sus

decoración

VI-PRIMA

ER-LIMPIO

dección y

PIEZA DEL HOGAR

Más de ocho mil viviendas inauguró el Caudillo

(Viene de la primera pág.)
de dicho barrio, constituido por 52 viviendas. El itinerario, a través de la Avenida del Generalísimo, Paseo de la Castellana, Calles, Paseo del Prado, Santa María de la Cabeza y callejera de Andalucía, está cubierto por numerosas personas que vivieron al Caudillo en todo su recorrido. Recorrieron también el poblado de San Fermín, con 510 viviendas, construidas ya y 700 más en fase de reconstrucción. Visitó también los poblados de absorción de la Obra Sindical del Hogar de Vista Alegre, Caño Roto, San Fermín y Comillas. En total, están constituidos por 5.840 viviendas.

Entre las mismas demostraciones de entusiasmo, el Generalísimo se dirigió al Grupo de "San José obrero" que consta de 402 viviendas, construidas con la prestación personal de obreros del Sindicato de la Construcción con la asistencia técnica de la Obra Sindical del Hogar y la prestación de auxilios del Instituto Nacional de la Vivienda. El Ayuntamiento de Madrid ha realizado la urbanización de estos terrenos y ha aportado auxilios extraordinarios, que también ha hecho el Ministerio de Trabajo. La plaza estaba totalmente ocupada por numerosos beneficiarios que aclamaron al Caudillo y lo vitorearon incesantemente durante su recorrido y su visita a dos de estas viviendas. El jefe del Estado, con los Ministros y demás personalidades, ocupó una tribuna. Después de bendecidas por el Obispo Auxiliar de Madrid, Dr. Lahiguera, el jefe del Sindicato Nacional de la Construcción, General Menéndez Parada, pronunció unas palabras para expresar al Generalísimo la gratitud de los obreros de la construcción. Explicó que la construcción de la colonia obedecía al pensamiento del Sindicato de que los obreros del ramo, mediante la prestación de su trabajo, pueden tener una casa sana y alegre, y se ha realizado en Madrid esta idea gracias al Ministerio de Trabajo, a la Organización Sindical y al Ayuntamiento de Madrid, después de tres meses de trabajo. Sin regatear ningún esfuerzo, "Tenemos el proyecto añadido de extender esta primera experiencia a todas las provincias españolas, para que todos los obreros de la construcción tengan una casa digna y decorosa, ganada con su propio esfuerzo. Las casas que habéis visitado, con dos dormitorios, han costado 117.000 pesetas, que sus beneficiarios amortizarán en 20 años, veinte mil las de tres dormitorios, 22.000 las de cuatro. Entre nuevos vitores y aclamaciones, el Caudillo procedió a la entrega de las llaves de las viviendas.

Luego se dirigió a la colonia de San Vicente de Paul, formada por 1.906 viviendas y que consta de cinco grupos escolares, iglesia parroquial, campo de deportes, mercado y locales comerciales. Este grupo ha sido construido directamente por el Instituto Nacional de la Vivienda y está situado también en el barrio de los Carabanchelos. La amplia plaza de este magnífico grupo estaba abarrotada de público que sin cesar vitoreó al Generalísimo Franco, quien se dirigió a una tribuna preparada para entregar las llaves a los beneficiarios y a los damnificados por los recientes hundimientos de Tetuán y Vallecas, así como a los beneficiarios de las casas construidas por el Hogar del empleado. El Director del Instituto Nacional de la Vivienda, Sr. Valero, en breves palabras explicó que las 8.220 viviendas que hoy se inauguran en Madrid eran fruto de la consigna del jefe del Estado, para lo que el Gobierno no ha regateado ningún esfuerzo. "Somos nosotros —dijo— los que trabajamos en el Instituto Nacional de la Vivienda, en la Organización Sindical y en otros organismos, los que debemos evitar que este empeño se malogre. Trabajamos unidos y unidos seguiremos sin perder un solo instante hasta conseguir que haya un hogar para cada familia española. Os pido, Señor, que entregáis las llaves de estas viviendas que esperamos sean la salvaguardia de las mejores virtudes familiares y

estamos seguros de que en todas ellas habrá un recuerdo de gratitud para el hombre providencial que rige los destinos de España". Las palabras fueron acogidas con grandes aplausos y, a continuación, el jefe del Estado hizo entrega de las llaves de estas viviendas, a sus beneficiarios.

El Generalísimo Franco, con los Ministros, el Obispo Auxiliar de Madrid, Dr. Carola Lahiguera, y demás personalidades, recorrieron el grupo y visitaron una de las viviendas del grupo. Cerca de la una de la tarde, el Generalísimo Franco abandonó el grupo entre constantes aclamaciones de la multitud, que no cesó de vitorearlo hasta que el coche desapareció camino de su residencia de El Pardo. — Cifra.

RECEPCIÓN EN LA GRANJA
MADRID, 19. — Con motivo del XX Aniversario del Alzamiento Nacional, ayer se celebró en los jardines del Palacio de la Granja de San Ildeonso, Segovia, la recepción ofrecida por S. E. el jefe del Estado y Generalísimo de los Ejércitos al Cuerpo diplomático acreditado en Madrid, Gobierno y altas jerarquías de la nación. — A los acordes del Himno Nacional, S. E., acompañado de su

esposa, salió a los jardines, donde se encontraban las distinguidas personalidades que asistieron a la recepción, quienes fueron cumplimentando a S. E., que amablemente atendieron a todos los reunidos. El Caudillo estrechó la mano de los embajadores y jefes de misión extranjera, que estaban acompañados por el Ministro de Asuntos Exteriores, SS. EE. obsequiaron a sus invitados con una merienda, sentando a su mesa a los embajadores, Gobierno, Consejeros del Reino, autoridades de Madrid y Segovia y representaciones de los tres Ejércitos.

A continuación se celebró un recital de canciones y bailes españoles, en el que actuaron Isabelita Sánchez y Ballet Montre, José Toledo y E. Inés de Juan, Rosa María Cuckarski, ballet Sevilla de María Román, Marujita Díaz, José Luis Ovares, Luisa Ortega, Carmen Velasco, Marisol Reyes, Lina Huarte, Juanita Reina, Mariacruz Cartón, Pepe Bárcenas y Cines Toranzo, con la colaboración de los guitarristas Flores y Manolo Garzon. Actuó como director el Maestro Quiroga y al piano el maestro José Luis Llorca, catedrático del Conservatorio de Música.

CRONICAS Y CRONISTAS

DESDE LONDRES

Sólo muy lentamente pierde importancia social el acento en la pronunciación

Conseguir el de Eton, Oxford o Cambridge es esencial para ocupar puestos destacados

LONDRES. — (Crónica de nuestro corresponsal). — La curiosidad que tienen los ingleses de escribir su idioma de una manera y pronunciarlo de otra, constituye, sin duda, una de las mayores dificultades con las que se toca el extranjero cuando se enfrenta con el estudio de la lengua inglesa. A título de ejemplo, y como es sabido, recordare que "Ches-Pir" fue un ilustre poeta y dramaturgo inglés cuyo nombre se escribe Shakespeare, y se pronuncia más o menos como Schopenhauer. Pero lo que es sabido en esta isla es que el problema de la pronunciación y del acento no constituye solo pesadilla para el estudiante extranjero sino también — y casi me atrevería a decir, sobre todo también — para los propios súbditos de Su Majestad, auténticos ingleses de esta húmeda y verde tierra.

"No tenemos hijos — me dijo con cierta melancolía una amiga inglesa — pero, en el fondo, casi me alegro de ello". Y ante mi sorpresa explicó: "No hubiésemos podido costearle los estudios en una escuela pública" y por lo tanto no hubiésemos podido avanzar jamás las mejores colecciones ni alternar con la buena sociedad". Quizá convenga aclarar antes de proseguir, que una "escuela pública" es, en Inglaterra, un colegio particularmente selecto y caro (la lógica inglesa funciona diversamente de la continental) en el que se fabrican literalmente los "gentlemen" de la nación, los futuros líderes del pueblo, los dirigentes de la gran industria y los directores de las grandes empresas. Digo bien que se fabrican, pues todos sus alumnos salen con una especie de sello inconfundible, de marca de fábrica, pero siempre iguales aspectos, siendo uno de ellos — quizá el principal — el acento con el que estos seres privilegiados

pronunciarán el idioma materno. Ciertamente sería no reconocer que el snobismo del acento ha disminuido algo en la última década, y sobre todo, injusto no señalar que un creciente número de becas abre las puertas de las escuelas públicas y de las famosas Universidades de Oxford y de Cambridge a los hijos de los pequeños empleados o funcionarios, o incluso obreros y campesinos. Queda el hecho, sin embargo, de que tan solo quienes hayan pasado por los pulidos bancos de dichos centros docentes (los únicos, por cierto, donde todavía se pega a los alumnos con la vara de freno o la correa de cuero, pues los castigos corporales han quedado suprimidos en las escuelas estatales) pueden aspirar a ocupar más tarde un puesto entre la clase gobernante y dirigente del país. Un acento de Lancashire, por ejemplo, (acento este que se considera aquí como una auténtica calamidad) no podría llevar a su poseedor a la cumbre de la escala de las profesiones liberales, como el Derecho, la Medicina o la Iglesia, ni a ocupar los despachos austeros donde se decide el destino del país en los grandes ministerios (a menos que la carrera sea política y no administrativa) ni conducir por cierto, tan siquiera a los sillones mullidos de la dirección de las grandes empresas y de los grandes negocios. Quizá alguna otra excepción justifique esta regla.

En el fondo, en esas "Escuelas públicas" tan poco públicas se repite a diario la comedia del drama — de G. B. Shaw, "Pygmalion". Tan solo la BBC, con sus locutores — que por cierto hablan con "accent BBC", intermedio entre el muy afectado y artificial de las "Escuelas públicas" y el lenguaje común con el que el nativo viene al mundo. Y tan solo la radio B B C, escuchada por la casi totalidad de los isleños, compite seriamente ahora con los "Pygmalion" de Eton, Oxford y Cambridge, que a su vez están creando un nuevo acento uniforme en el país. Pero pasarán años antes de que por mor de su influencia, desaparezcan las inflexiones regionales, hoy todavía tan perjudiciales para una buena carrera, años antes de que desaparezca el snobismo que indujo a mi amigo a decirme: "Casi me olvido de que no hayamos tenido en Inglaterra como pertenecien-

Crónica de la Vuelta por Porrón

(Viene de la anterior pág.)
cierio estaba situado con la carretera totalmente encarnada por el mercurio de cromo, la escarona hoy.

Hago este paréntesis antes de pasar a contar lo que ha sucedido, para que el lector tenga en cuenta estos hechos a la hora de juzgar la labor de Bahamontes en los momentos difíciles, y hoy los tuvo en abundancia, ya que no contó con todas sus energías para replicar adecuadamente a Gaul y Huot, de los que estuvo detrás en uno y otro de los dos primeros cols.

Fracasarón los planes de Puig. Como me había dicho Puig, Poblet primero y Chacón después, atacarón, pero con los dos españoles salieron más de 60 corredores, casi todo el gran pelotón. A los dos kilómetros, ya terminada la cuesta evolió para la escapada, Chacón volvió a alzar. Se colocó en cabeza y miró hacia atrás. Poblet estaba muy lejos. A los 5 kilómetros, el plan español había totalmente fracasado. Y no fueron precisamente Chacón y Poblet los que en algunos momentos salieron del gran pelotón, para ser más tarde alcanzados, sino Bahamontes y Loroño, nuestros dos mejores hombres en la etapa de hoy.

EL COL DE ARES
Tres cols, había que franquear hoy en una etapa de alta montaña en los primeros kilómetros y llana después. En la primera parte, el Col de Ares, de terreno descalegria y casi inmediatamente después el de Aso de la montaña. De la cima de este col a Toulouse, todo es descendir, salvo el pequeño obstáculo del Col Letrán, de tercera categoría, también postuible, como los dos anteriores. El recorrido no era duro ni mucho menos; etapa que debía haber ganado Darrigade al sprint, si no pinchó 3 kilómetros antes del velódromo de Toulouse, cuando con un demérito tiraba del pelotón. Nació de partículas basadas después del Col de Ares, que coronó primero Montil, seguido de Bahamontes y Gaul. La puntuación es esta: Primero, Montil, 3 puntos; segundo Bahamontes, 2 puntos; tercero, Gaul, un punto. A 15 s., cuarto, Le Guillou. Sigue un pelotón compuesto por Adriánsens y todos los hombres de la cabeza de la clasificación general. Hassenforder pasó a 35 s.; Baffi, Fasini y Bolzan a 1-15, y el regional francés Bobet, a 1-25. En el descenso hay reaguipamiento y alguna que otra tentativa frustrada.

GAUL, PRIMERO EN EL PORTE DE ASPET
En la ascensión a este segundo col fue donde se estiró el pelotón, del que quedaron rezagados Poblet y otros corredores españoles. Ataca en seguida Gaul, seguido de Huot que lucha todo lo posible por no perder su primer puesto en el Premio de la Montaña. Pronto interviene Bahamontes y los belgas con Ockers al frente. Gaul y Huot atacan a los 4 kilómetros, mientras Bahamontes le enseña el sillín a Ockers. El paso por la cima se hizo en este orden: Primero, Gaul, 6 puntos; segundo, Huot, 5 puntos, a 4 s.; tercero, Bahamontes, 4 puntos, a 7 s.; cuarto, Ockers, 3 puntos, a 24 s.; quinto, Privat, 2 puntos, a 25 s.; sexto, Delkowiak, un punto, a 27 s.; séptimo, De Filippis, a 32 s.; octavo, Forestier, a 35 s.; novena etapa de "valonada", es decir, casi llana, cuya elevación total es de 788 metros, en un recorrido de 231 kilómetros que termina en Montpellier.

Nerhu en Yugoslavia

TRIESTE, 18. — Ha llegado a Pula, el primer Ministro de la India, Nerhu, en avión directo de París. Celebrará conversaciones con el dictador yugoslavo Tito y el presidente episcopal, Naszer.

Hacia la participación en los beneficios...

(Viene de la primera pág.)
da cuenta de la necesidad de obrar prudentemente en el sentido de elevar el esfuerzo nacional y de retribuirlo consistentemente con el incremento de las fuentes de riqueza en el aumento de producción de los bienes de consumo. De otro modo, cualquier medida, reforma o movimiento de carácter económico en el país, podría carecer de eficacia o, peor aún, podría perturbar la marcha del país hasta producir verdaderas catástrofes financieras con la ruina final del Estado. El Gobierno, dice Girón, sigue con tenacidad los principios de engrandecimiento de la Patria conducentes a la creación de una mayor red nacional que permita ser distribuida con equidad, sin que nadie se sienta libre del deber de contribuir al bienestar de la comunidad española.

SOLO UN INSTRUMENTO: EL SINDICATO
Habla después de la necesidad de imponer a la sociedad española la proclamación del libre acceso a todos los grados de la cultura y se extiende en consideraciones sobre tal tema, poniendo de relieve la creación de Institutos y de instituciones laborales. "Todas estas ideas —añade—, todas estas aspiraciones, no pueden ser arrojadas en las meras palabras de un discurso, ni pueden ser encomendadas al azar. Tienen que ser canalizadas muy concretamente, muy fuertemente de manera sistemática y estricta. Para esto existe solo un instrumento: el Sindicato. Hay que cumplir en él con todo el brío que sea necesario, para perpetuar la pujanza y la juventud de todos los movimientos verdaderamente revolucionarios".

Girón terminó su alocución con las siguientes palabras: "En nombre de Franco, jefe de la Revolución Nacional Sindicalista, se abren otros veinte años de acción. Con ellos, la justicia social quedará reinando y su corona no rodará jamás por ninguna clase de convulsiones. Camaradas: ¡Viva Franco! ¡Arriba España!" — Cifra.

Hoy Madrid-Vasco de Gama

CARACAS, 17. — El Oportio ha ganado esta noche por un gol a cero al Roma, en el penúltimo partido del torneo cuadrangular. El equipo portugués se ha clasificado en el tercer puesto.
Mañana jueves se jugará el último partido entre el Real Madrid y el Vasco de Gama. Los posibilidades del equipo español son superiores a las del equipo brasileño, ya que éstos, tendrán que ganar al Madrid, por 4-0 para clasificarse campeón. — Añil.

VIDA deportiva

LUCHA LIBRE

Esta noche Campeonato de Levante entre Blasco y Pizarro

En la velada de hoy se han reunido una serie de acontecimientos que bien podgamos decir será del agrado del más exigente de los aficionados. A la presentación del valenciano Agulló y del británico Tommy Mann, el primero nuevo en Castellón, precedido de gran fama, siendo el segundo un cachet conocido en nuestra Plaza y recordado como una de las figuras más sobresalientes que el año pasado desfiló.

El título de Levante de semipesados lo disputarán Blasco, actual campeón, y Pizarro, aspirante. El combate está señalado a seis asaltos de cinco minutos como cierre de la fenomenal velada que comenzará con el combate preliminar Guy Laroche-Agulló, del peso medio los dos, siguiendo el orden del programa se disputará a continuación el combate a peso libre entre Tommy Mann y Sañudo, ambos iguales en dureza y violencia. En tercer lugar, Henri Lambert se enfrentará al campeón aragonés del peso medio ligero Nemrod, fuerte y cetero luchador.

El combate de semifondo, tenemos uno de los más interesantes que pueden montarse hasta la fecha por tratarse de dos hombres muy parejos de técnica y nobleza. Se trata de Ben Chémoul y Lucón, ambos muy conocidos por su inigualable belleza catáctica y ciencia reposada que hacen que el espectador disfrute de presenciar llaves y presas de todo estilo.

Y por último, como cierre de esta monumental velada de calh, tenemos el tan esperado choque entre dos colosos del ring: Blasco y Pizarro, si no el aficionado además de disputar un título, ¿puede pedirle más? Muy difícil vemos que se logre un cartel tan fenomenal como el señalado para esta noche a las once. — J. T. V.

Escartín y Melcon suenan para repetir como seleccionadores

MADRID, 18. — En los medios futbolísticos se asegura que para el cargo de seleccionador nacional de fútbol se citan los nombres de Escartín y de Melcon. — Afili.

De Filipis ganó la etapa de ayer...

(Viene de la anterior pág.)
3.—Holanda (De Groot, Nolten, Voering), 14-29-18.
4.—Norte (Chupin, Deledilla, Walkowiak), mismo tiempo.
5.—Luxemburgo (Gaul, Ernzler, Barbosa), mismo tiempo.
6.—Sudeste (Dotto, Lauréol, Lerdan), mismo tiempo.
7.—ESPAÑA (Bahamontes, Bover, Loroño), mismo tiempo.
8.—Ile de France (Barone, Hoorelbeke, Tenello), mismo tiempo.
9.—Suiza (Frei, Pianezzi, Scheinberg), mismo tiempo.
10.—Bélgica (Ockers, Adriánsens, De Bruyne), mismo tiempo.
11.—Francia (Forestier, Privat, Darrigade), 14-31-32.
12.—Sudeste (Gibanel, Lampre, Dolchis), 14-42-20.

VERANO ECONOMICO Y SANO

aspirando OZONOPUR RUV-RAM, perfume del bosque, mezclado con agua. LABORATORIO RUV-RAM, Madrid.

SUPRIME TODO OLOR



Al destruir los microorganismos que son su causa, CATIGENE suprime todo olor desagradable de los guisos, cubos de bañar, neveras, calcinaciones, ropas, prendas íntimas, animales domésticos, etc.

CATIGENE
MICROBICIDA DESODORANTE

ANPOLA PARA DESODORAR LA TUBERÍA DEL BAÑO

- 1.—Bélgica, 203-49-07.
- 2.—Oeste, 204-12-31.
- 3.—Holanda, 204-40-12.
- 4.—Francia, 204-26-40.
- 5.—Italia, 204-42-36.
- 6.—Noroeste, 205-29-51.
- 7.—Sudeste, 206-02-15.
- 8.—Luxemburgo, 206-04-01.
- 9.—Sudeste, 206-17-36.
- 10.—ESPAÑA, 206-29-22.
- 11.—Ile de France, 206-36-34.
- 12.—Suiza, 20719-25.

BRANDY VIEJO VETERANO



De prestigio mundial

OSBORNE
Puerto de Santa María

Hoy Madrid-Vasco de Gama

CARACAS, 17. — El Oportio ha ganado esta noche por un gol a cero al Roma, en el penúltimo partido del torneo cuadrangular. El equipo portugués se ha clasificado en el tercer puesto.
Mañana jueves se jugará el último partido entre el Real Madrid y el Vasco de Gama. Los posibilidades del equipo español son superiores a las del equipo brasileño, ya que éstos, tendrán que ganar al Madrid, por 4-0 para clasificarse campeón. — Añil.

U
L
en la
oñsiva
Con
sangra
im-gin
esa oñ
y la c
nos h
concord
lusion
No
do que
camino
guerra
cor fur
y desti
ña en
p. to
dida y
amplia
y mien
La v
de, des
figurad
vimiento
ayudado
colabora
indifer
positivo
No
y a lo
ta de
veinte
verdad
oñsiva
oñsiva
que es
mental
honor
rección
den sin
Y es
un la
José
entusi
do tiem
nueva
impacto
pervive
del or
va toman
Porq
es por
oda ve
ción. Y

Eise
para
Segu
de

WASH
date Es
que las
ben contin
gestiones
un acuerdo
desarme.
dente en
zos sobre
su decimo
gros, que
cipación
de la Nacion
El Presi
que su
abierta" p
ha sido re
dicos, cre
nir las tie
un acuerdo
alados deb
ciencia. A
do lograr
sobre este
mente efec
un desarme
do en el
cos pue
bre este
cho en oñ

EL